
 
 

 2

ამოცანა 1 1 ØÖËÀ 
 
4 1
9 2
− =

 
 

À) 
1

18
 Á) 

3
7

−  Â) 
3
7
 Ã) 

1
18

−  

 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 2 1 ØÖËÀ 
 

ØÅÄÌÏÈÜÀÌÏÈÅËÉËÉ ÒÉÝáÅÄÁÉÃÀÍ ÒÏÌÄËÉ ßÀÒÌÏÀÃÂÄÍÓ 
13
7
-ÉÓ ÛÄÓÀÁÀÌÉÓÉ 

ÀÈßÉËÀÃÉÓ ÌÄÀÈÄÃÀÌÃÄ ÃÀÌÒÂÅÀËÄÁÉÓ ÛÄÃÄÂÓ?  
 
 
À) 1,6  Á) 1,7  Â) 1,8 Ã) 1,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 3 1 ØÖËÀ 
 

16 15

15 14

10 3 10
10 4 10

− ⋅
=

+ ⋅
 

 

À) 4−  Á) 
1
2
 Â) 5  Ã) 

7
4
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ÀÌÏÝÀÍÀ 4 1 ØÖËÀ 
 
ÓÖÒÀÈÆÄ ÃÀÚÒÃÍÏÁÉÈ ÂÀÌÏÈÅÀËÄÈ ABCDE  ×ÉÂÖÒÉÓ 
×ÀÒÈÏÁÉ, ÈÖ 2BC CD= = , 3DE =  ÃÀ 10AE = . 
 
 
 
 
À) 25  Á) 26  Â) 28  Ã) 30               
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 5 1 ØÖËÀ 
 
ÍÀáÀÆÆÄ ÌÉÈÉÈÄÁÖËÉ ÌÏÍÀÝÄÌÄÁÉÓ 
ÌÉáÄÃÅÉÈ ÉÐÏÅÄÈ α .  
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 6 1 ØÖËÀ 
 

ÉÐÏÅÄÈ 
3 3

2 2

a b
a ab b

−
+ +  

ÂÀÌÏÓÀáÖËÄÁÉÓ ÌÍÉÛÅÍÄËÏÁÀ, ÈÖ 5a =  ÃÀ 13b = . 

 

À) 8−  Á) 
5

13
 Â) 18 Ã) 65 

 
 
  

À) 99°  
Á) 120°  
Â) 97°  
Ã) 101°  
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ÀÌÏÝÀÍÀ 7 1 ØÖËÀ 
 
ÈÅÉÈÌ×ÒÉÍÀÅÉ ÌÏÞÒÀÏÁÓ ÌÖÃÌÉÅÉ ÓÉÜØÀÒÉÈ. ÓÀËÏÍÛÉ ÀÒÓÄÁÖË ÌÏÍÉÔÏÒÆÄ 
ÂÀÌÏÓÀáÖËÉÀ ÒÖÊÀ, ÒÏÌÄËÆÄÝ ÈÅÉÈÌ×ÒÉÍÀÅÉÓ ÛÄÓÀÁÀÌÉÓÉ ÌÀÍÀÈÏÁÄËÉ 
ßÄÒÔÉËÉ ÂÀÃÀÀÃÂÉËÃÄÁÀ. ÀÌ ÒÖÊÉÓ ÌÀÓÛÔÀÁÉÀ 1:5 000 000 . ÒÀ ÓÉÜØÀÒÉÈ 

ÌÏÞÒÀÏÁÓ ÈÅÉÈÌ×ÒÉÍÀÅÉ, ÈÖ ÌÀÍÀÈÏÁÄËÌÀ ßÄÒÔÉËÌÀ ÒÖÊÀÆÄ 1 ÓÀÀÈÛÉ 16ÓÌ 
ÌÀÍÞÉËÉ ÂÀÉÀÒÀ?  
 
À) 9000  ÊÌ/ÓÈ Á) 800  ÊÌ/ÓÈ Â) 900  ÊÌ/ÓÈ Ã) 8000  ÊÌ/ÓÈ 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 8 1 ØÖËÀ 
 

ÉÐÏÅÄÈ 2 1 3(1 )
3
x x⎛ ⎞− = −⎜ ⎟

⎝ ⎠
 ÂÀÍÔÏËÄÁÉÓ ÀÌÏÍÀáÓÍÉ. 

 

À) 
11
15

 Á) 
13
17

 Â) 
15
11

 Ã) 
17
13

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 9 1 ØÖËÀ 
 
ÒÀÌÃÄÍÉ ßÉÁÏ ÀØÅÓ ÐÒÉÆÌÀÓ, ÒÏÌÄËÓÀÝ ÀØÅÓ 10 ßÅÄÒÏ? 
 

À) 18  Á) 9  Â) 12 Ã) 15 
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ÀÌÏÝÀÍÀ 10 1 ØÖËÀ 
 
ÚÖÈÛÉ ÈÄÈÒÉ ÁÖÒÈÄÁÉÓ ÒÀÏÃÄÍÏÁÀ 20% -ÉÈ ÀÙÄÌÄÔÄÁÀ ÛÀÅÉ ÁÖÒÈÄÁÉÓ 
ÒÀÏÃÄÍÏÁÀÓ. ÒÀÌÃÄÍÉ ÛÀÅÉ ÁÖÒÈÉÀ ÚÖÈÛÉ, ÈÖ ÚÖÈÛÉ 10 ÈÄÈÒÉ ÁÖÒÈÉÓ 
ÀÌÏÙÄÁÉÓ ÛÄÌÈáÅÄÅÀÛÉ, ÈÄÈÒÉ ÃÀ ÛÀÅÉ ÁÖÒÈÄÁÉÓ ÒÀÏÃÄÍÏÁÀ ÂÀÈÀÍÀÁÒÃÄÁÀ. 
 
  

À) 45  Á) 50  Â) 60  Ã) 55  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 11
 

1 ØÖËÀ 
 
ÓÖÒÀÈÆÄ ÌÏÝÄÌÖË ÅÄÍÉÓ ÃÉÀÂÒÀÌÀÆÄ A , B  ÃÀ C  
ÓÉÌÒÀÅËÄÄÁÉ ÊÅÀÃÒÀÔÄÁÉÈ ÀÒÉÓ ÂÀÌÏÓÀáÖËÉ. 
ÒÀÌÃÄÍÉ ÄËÄÌÄÍÔÉÓÂÀÍ ÛÄÃÂÄÁÀ ÓÖÒÀÈÆÄ 
ÂÀÌÖØÄÁÖËÉ ÓÉÌÒÀÅËÄ, ÈÖ A  ÓÉÌÒÀÅËÄ ÛÄÃÂÄÁÀ 
53  ÄËÄÌÄÍÔÉÓÂÀÍ, B  ÓÉÌÒÀÅËÄ - 30 , A  ÃÀ B  
ÓÉÌÒÀÅËÄÄÁÉÓ ÂÀÄÒÈÉÀÍÄÁÀ - 71 , áÏËÏ C  
ÓÉÌÒÀÅËÄ ÊÉ  - 13  ÄËÄÌÄÍÔÉÓÂÀÍ? 
 
 
 

À) 31 Á) 26  Â) 28 Ã) 30 
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ÀÌÏÝÀÍÀ 12 1 ØÖËÀ 
 

ØÅÄÌÏÈ ÌÏÚÅÀÍÉËÈÀÂÀÍ, ÒÏÌÄËÉ ÛÄÉÞËÄÁÀ ÉÚÏÓ 2y x= −  ×ÖÍØÝÉÉÓ ÂÒÀ×ÉÊÉ? 

 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 13 1 ØÖËÀ 
  
ÓÖË ÒÀÌÃÄÍÉ ÓÉÌÄÔÒÉÉÓ ÙÄÒÞÉ ÀØÅÓ ßÄÓÉÄÒ ÒÅÀÊÖÈáÄÃÓ? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 14 1 ØÖËÀ 
 
ABCD  ÔÒÀÐÄÝÉÀÛÉ AB  ÃÀ DC  ×ÄÒÃÄÁÉ E  ßÄÒÔÉËÛÉ ÉÊÅÄÈÄÁÉÀÍ. ÒÉÓÉ ÔÏËÉÀ

BEC -Ó ÐÄÒÉÌÄÔÒÉ, ÈÖ 4, 5, 7AB BC CE= = =  ÃÀ 12AD = .  
 

À) 12  Á) 15
4
 Â) 

614
7
 Ã) 

212
3
 

 
 
 
  

À)  Á)  Â)  Ã)  

À) 8 Á) 6   Â) 4  Ã) 12 
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ÀÌÏÝÀÍÀ 15 1 ØÖËÀ 
 
ÌÏÓßÀÅËÄÌ ÔÁÉÓ ÓÉÂÒÞÉÓ ÂÀÆÏÌÅÉÓ ÌÉÆÍÉÈ 
ÀÀÂÏ ÓØÄÌÀ, ÒÏÌÄËÉÝ ÂÀÌÏÓÀáÖËÉÀ ÓÖÒÀÈÆÄ. 
ÌÀÍ ÌÉÀáËÏÄÁÉÈ ÂÀÌÏÈÅÀËÀ A α∠ = , M β∠ =  

ÃÀ MA ÌÏÍÀÊÅÄÈÉÓ ÓÉÂÒÞÄ. ØÅÄÌÏÈ ÌÏÚÅÀÍÉËÉ 
×ÏÒÌÖËÄÁÉÃÀÍ ÒÏÌÄËÉ ÂÀÌÏÓÀáÀÅÓ AB  
ÌÏÍÀÊÅÄÈÉÓ ÓÉÂÒÞÄÓ?  
 
 

À) sin( )
sin

MA α β
α

⋅ +  

Á) 
sin

sin
MA α

β
⋅  

Â) 
sin( )
sin

MA α β
β

⋅ +  

Ã) 
sin

sin( )
MA β

α β
⋅
+

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 16 1 ØÖËÀ 
 
ØÅÄÌÏÈ ÜÀÌÏÈÅËÉËÉ ÛÖÀËÄÃÄÁÉÃÀÍ ÒÏÌÄËÓ ÄÊÖÈÅÍÉÓ b a−  ÂÀÌÏÓÀáÖËÄÁÉÓ 
ÌÍÉÛÅÍÄËÏÁÀ ÚÏÅÄËÉ ÉÓÄÈÉ a  ÃÀ b  ÒÉÝáÅÄÁÉÓÀÈÅÉÓ, ÒÏÌËÄÁÉÝ 
ÀÊÌÀÚÏ×ÉËÄÁÄÍ ÖÔÏËÏÁÄÁÓ 2,3 4a− ≤ <  ÃÀ | | 2, 5b < ? 
 
 
À) ( 5,5; 2,1]− −  Á) ( 6,5; 4,8)−  Â) ( 5,5; 10,5]−  Ã) ( 7,1; 1,6)−  
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ÀÌÏÝÀÍÀ 17 1 ØÖËÀ 
 
ÌÀÒÈÊÖÈáÄÃÉÓ ÓÀÌÉ ßÅÄÒÏÓ ÊÏÏÒÃÉÍÀÔÄÁÉÀ ( 2; 3)− , (5; 6)  ÃÀ (3; 1) . ÉÐÏÅÄÈ ÀÌ 
ÌÀÒÈÊÖÈáÄÃÉÓ ÃÉÀÂÏÍÀËÄÁÉÓ ÂÀÃÀÊÅÄÈÉÓ ßÄÒÔÉËÉÓ ÊÏÏÒÃÉÍÀÔÄÁÉ. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 18 1 ØÖËÀ 
 

ÉÐÏÅÄÈ 2p q+ , ÈÖ  2 0x px q+ + <  ÖÔÏËÏÁÉÓ ÀÌÏÍÀáÓÍÈÀ ÓÉÌÒÀÅËÄÀ ( 3;  5)− . 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 19 1 ØÖËÀ 
 

ÂÀÌÏÈÅÀËÄÈ 2a b+  ÃÀ b a−  ÅÄØÔÏÒÄÁÉÓ ÓÊÀËÀÒÖËÉ ÍÀÌÒÀÅËÉ, ÈÖ ( 2; 5)a = −  

ÃÀ (7; 3)b = . 
 

 
 
 
 
 
 
  

À) (2; 5)  Á) 
1 ; 2
2

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 Â) (4; 3,5)  Ã) 
3 9;
2 2

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

À) 32−  Á) 1−  Â) 7  Ã) 17−  

À) 86  Á) 1  Â) 30  Ã) 54  
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ÀÌÏÝÀÍÀ 20
 

1 ØÖËÀ 
 
ÉÐÏÅÄÈ ÉÌ A′ ßÄÒÔÉËÉÓ ÊÏÏÒÃÉÍÀÔÄÁÉ, ÒÏÌÄËÉÝ ÌÉÉÙÄÁÀ (2; 1)B −  ßÄÒÔÉËÉÓ 
ÌÉÌÀÒÈ (3; 27)A  ßÄÒÔÉËÉÓ 180° -ÀÍÉ ÊÖÈáÉÈ ÌÏÁÒÖÍÄÁÉÈ.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 21 1 ØÖËÀ 
 

ÒÉÓÉ ÔÏËÉÀ x , ÈÖ ( ) 3
2 2log 2 log 5x x− = ? 

 

À) 2 Á) 
1
2
 Â) 4 Ã) 

1
4
 

 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 22 1 ØÖËÀ 
 
ßÒÄßÉÒÉÓ AC  ÃÀ BD ØÏÒÃÄÁÉ ÄÒÈÌÀÍÄÈÓ P  
ßÄÒÔÉËÛÉ ÊÅÄÈÓ (Éá. ÍÀáÀÆÉ). ÒÉÓÉ ÔÏËÉÀ ÀÌ 
ßÒÄßÉÒÛÉ ÜÀáÀÆÖËÉ ABD  ÊÖÈáÉÓ ÓÉÃÉÃÄ, ÈÖ 

30BDC∠ = °  ÃÀ  80BPC∠ = ° ? 
 
 
 
 
À) 50°  Á) 65° Â) 55°  Ã) 60° 
 
 
  

À) ( )3; 27− −  Á) ( )0; 27−   Â) ( )1; 29−  Ã) ( )1; 28−  
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ÀÌÏÝÀÍÀ 23 1 ØÖËÀ 
 
ÊËÀÓÛÉ 14 ÁÉàÉ ÃÀ 10  ÂÏÂÏÀ. ÁÉàÄÁÉÓ 50% -ÌÀ ÉÝÉÓ ÉÍÂËÉÓÖÒÉ ÄÍÀ, ÁÉàÄÁÉÓ 
ÃÀÍÀÒÜÄÍÌÀ ÍÀßÉËÌÀ ÊÉ - ÂÄÒÌÀÍÖËÉ ÄÍÀ. ÉÍÂËÉÓÖÒÉ ÄÍÀ ÉÝÉÓ ÂÏÂÏÍÄÁÉÓ 20% -
ÌÀ, áÏËÏ ÂÏÂÏÍÄÁÉÓ ÃÀÍÀÒÜÄÍÌÀ ÍÀßÉËÌÀ ÊÉ - ÂÄÒÌÀÍÖËÉ ÄÍÀ. ÒÀ ÀÒÉÓ 
ÀËÁÀÈÏÁÀ ÉÌÉÓÀ, ÒÏÌ ÛÄÌÈáÅÄÅÉÈ ÛÄÒÜÄÖË ÌÏÓßÀÅËÄÓ ÄÝÏÃÉÍÄÁÀ ÂÄÒÌÀÍÖËÉ 
ÄÍÀ?  
 

À) 
7
24

 Á) 
5
8
 Â) 

5
12

 Ã) 
2
5
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 24 1 ØÖËÀ 
 

ÂÀÌÏÈÅÀËÄÈ 
2cos sin
2sin cos

α α
α α
−
−

, ÈÖ ÝÍÏÁÉËÉÀ, ÒÏÌ tg 3α = . 

 
À) 0, 4−  Á) 0, 2−  Â) 0  Ã) 0, 2  
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ÀÌÏÝÀÍÀ 25 1 ØÖËÀ 
 

1 2, ,..., nc c c  ÌÉÌÃÄÅÒÏÁÀ ÌÏÝÄÌÖËÉÀ ÛÄÌÃÄÂÉ ßÄÓÉÈ: 0kc = , ÈÖ k  ËÖßÉÀ, áÏËÏ 

kc k= , ÈÖ k  ÊÄÍÔÉÀ. ÂÀÌÏÈÅÀËÄÈ ÀÌ ÌÉÌÃÄÅÒÏÁÉÓ ÐÉÒÅÄËÉ ÀÓÉ ßÄÅÒÉÓ ãÀÌÉ.  
 
 
À) 50 Á) 2550   Â) 2500  Ã) 5050 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 26 1 ØÖËÀ 
 
ABCDS   ÐÉÒÀÌÉÃÉÓ ×ÖÞÄÀ ABCD  ÊÅÀÃÒÀÔÉ, áÏËÏ ÀÌ ÐÉÒÀÌÉÃÉÓ ÏÈáÉÅÄ ÂÅÄÒ-
ÃÉÈÉ ßÀáÍÀÂÉ ÔÏËÂÅÄÒÃÀ ÓÀÌÊÖÈáÄÃÉÀ. ÌÀÛÉÍ ASC  ÊÖÈáÄ ÔÏËÉÀ 
 
À) 90°  Á) 60°  Â) 45°  Ã) 120°  
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ÀÌÏÝÀÍÀ 27 2 ØÖËÀ 
 
ÀÌÏáÓÄÍÉÈ ÂÀÍÔÏËÄÁÀÈÀ ÓÉÓÔÄÌÀ 

12
2 5

9
2

x y

yx

⎧ + =⎪⎪
⎨
⎪ − =
⎪⎩

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 28 

 

2 ØÖËÀ 

A  ÃÀ B  ÐÖÍØÔÉÃÀÍ, ÒÏÌÄËÈÀ ÛÏÒÉÓ ÌÀÍÞÉËÉ 155 ÊÌ-ÉÀ, ÄÒÈÃÒÏÖËÀÃ, 
ÄÒÈÌÀÍÄÈÉÓ ÛÄÌáÅÄÃÒÉ ÌÉÌÀÒÈÖËÄÁÉÈ ÂÀÌÏÅÉÃÀ ÏÒÉ ÀÅÔÏÌÏÁÉËÉ, ÒÏÌËÄÁÉÝ 
ÌÈÄËÉ ÂÆÉÓ ÂÀÍÌÀÅËÏÁÀÛÉ ÌÖÃÌÉÅÉ ÓÉÜØÀÒÉÈ ÌÏÞÒÀÏÁÃÍÄÍ. ÉÓÉÍÉ ÌÏÞÒÀÏÁÉÓ 
ÃÀßÚÄÁÉÃÀÍ 50  ßÖÈÉÓ ÛÄÌÃÄÂ ÛÄáÅÃÍÄÍ ÄÒÈÌÀÍÄÈÓ. ÉÐÏÅÄÈ ÌÄÏÒÄ ÌÀÍØÀÍÉÓ 
ÓÉÜØÀÒÄ, ÈÖ ÝÍÏÁÉËÉÀ, ÒÏÌ ÐÉÒÅÄËÉ ÌÀÍØÀÍÀ 100 ÊÌ/ÓÈ ÓÉÜØÀÒÉÈ ÌÏÞÒÀÏÁÃÀ. 
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ÀÌÏÝÀÍÀ 29 2 ØÖËÀ 
 
ABC  ÔÏË×ÄÒÃÀ ÓÀÌÊÖÈáÄÃÛÉ AB BC= . ÌÉÓÉ A  ßÅÄÒÏ ÊÏÏÒÃÉÍÀÔÈÀ ÓÉÓÔÄÌÉÓ 
ÓÀÈÀÅÄÓ ÄÌÈáÅÄÅÀ, áÏËÏ AC  ×ÖÞÄ ÀÁÓÝÉÓÀÈÀ ÙÄÒÞÆÄ ÌÃÄÁÀÒÄÏÁÓ. ÉÐÏÅÄÈ 
ABC  ÓÀÌÊÖÈáÄÃÉÓ ÐÄÒÉÌÄÔÒÉ, ÈÖ B  ßÅÄÒÏÓ ÊÏÏÒÃÉÍÀÔÄÁÉÀ (4; 5) . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 30 2 ØÖËÀ 
 
ÝÍÏÁÉËÉÀ, ÒÏÌ 2; ; 0; 8; ; 3x x  ÒÉÝáÅÉÈÉ ÌÏÍÀÝÄÌÄÁÉÓ ÌÏÃÀ ÃÀ ÓÀÛÖÀËÏ ÄÒÈÌÀ-
ÍÄÈÉÓ ÔÏËÉÀ. ÉÐÏÅÄÈ x . 
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ÀÌÏÝÀÍÀ 31 3 ØÖËÀ 
 
ABC  ÌÀÒÈÊÖÈáÀ ÓÀÌÊÖÈáÄÃÉÓ AB  äÉÐÏÔÄÍÖÆÀÆÄ ÀÙÄÁÖËÉÀ P  ÃÀ Q ßÄÒÔÉ-

ËÄÁÉ ÉÓÄ, ÒÏÌ AC AP=  ÃÀ BC BQ= . ÉÐÏÅÄÈ PQ , ÈÖ 16AB = , áÏËÏ 60A∠ = ° . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 32 3 ØÖËÀ 
 

ÒÉÝáÅÄÁÉ 1 2 3, ,a a a  ÛÄÀÃÂÄÍÄÍ ÆÒÃÀÃ ÀÒÉÈÌÄÔÉÊÖË ÐÒÏÂÒÄÓÉÀÓ, áÏËÏ 

ÒÉÝáÅÄÁÉ 3 1 2, ,a a a  - ÂÄÏÌÄÔÒÉÖË ÐÒÏÂÒÄÓÉÀÓ. ÉÐÏÅÄÈ ÀÌ ÂÄÏÌÄÔÒÉÖËÉ 
ÐÒÏÂÒÄÓÉÉÓ ÌÍÉÛÅÍÄËÉ. 
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ÀÌÏÝÀÍÀ 33 3 ØÖËÀ 
 

ßÄÓÉÄÒ 1 1 1 1ABCDABC D  ÏÈáÊÖÈáÀ ÐÒÉÆÌÀÛÉ 1 1ACC A  

ÌÀÒÈÊÖÈáÄÃÉÓ ×ÀÒÈÏÁÉ 30 -ÉÓ, áÏËÏ ABCD  ×ÖÞÉÓ 
×ÀÒÈÏÁÉ ÊÉ 6 -ÉÓ ÔÏËÉÀ (Éá. ÍÀáÀÆÉ). ÉÐÏÅÄÈ 
ÐÒÉÆÌÉÓ ÌÏÝÖËÏÁÀ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÀÌÏÝÀÍÀ 34 4 ØÖËÀ 
 
ßÒÄßÉÒÉ, ÒÏÌËÉÓ ÒÀÃÉÖÓÉ 5 -ÉÓ ÔÏËÉÀ, ÂÀÃÉÓ ABC  

ÌÀÒÈÊÖÈáÀ ÓÀÌÊÖÈáÄÃÉÓ A  ÃÀ C  ßÅÄÒÏÄÁÆÄ ÃÀ äÊÅÄÈÓ 

AB  äÉÐÏÔÄÍÖÆÀÓ D  ÛÖÀßÄÒÔÉËÛÉ (Éá. ÓÖÒÀÈÉ). ÉÐÏÅÄÈ 

AB  äÉÐÏÔÄÍÖÆÉÓ ÓÉÂÒÞÄ, ÈÖ 6AC = .   
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ÀÌÏÝÀÍÀ 35 4 ØÖËÀ 
 
ÌÉßÉÓ ÍÀÊÅÄÈÉÓ ÌÏÓÀáÍÀÅÀÃ ÏÒÉ ÔÒÀØÔÏÒÉ ÉÚÏ ÂÀÌÏÚÏ×ÉËÉ. ÌÀÒÔÏ ÐÉÒÅÄËÉ 
ÔÒÀØÔÏÒÉÈ ÀÌ ÍÀÊÅÄÈÉÓ ÌÏÓÀáÍÀÅÀÃ 2  ÓÀÀÈÉÈ ÌÄÔÉ ÃÒÏÀ ÓÀàÉÒÏ, ÅÉÃÒÄ 
ÌÀÒÔÏ ÌÄÏÒÄ ÔÒÀØÔÏÒÉÈ. ÌÀÓ ÛÄÌÃÄÂ ÒÀÝ ÏÒÉÅÄ ÔÒÀØÔÏÒÌÀ ÄÒÈÀÃ ÓÀÌÉ 

ÓÀÀÈÉ ÉÌÖÛÀÅÀ, ÌÀÈ ÌÏÓÀáÍÀÅÉ ÃÀÒÜÀÈ ÍÀÊÅÄÈÉÓ 
1
8
 ÍÀßÉËÉ. ÒÀ ÃÒÏ 

ÃÀÓàÉÒÃÄÁÀ ÈÉÈÏÄÖË ÔÒÀØÔÏÒÓ, ÒÀÈÀ ÌÀÒÔÏÌ ÌÏáÍÀÓ ÍÀÊÅÄÈÉÓ ÃÀÒÜÄÍÉËÉ 
ÍÀßÉËÉ? 
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ÀÌÏÝÀÍÀ 36 4 ØÖËÀ 
 
ÉÐÏÅÄÈ a ÐÀÒÀÌÄÔÒÉÓ ÚÅÄËÀ ÌÈÄËÉ ÌÍÉÛÅÍÄËÏÁÀ, ÒÏÌÄËÈÀÂÀÍ ÈÉÈÏÄÖËÉ-

ÓÀÈÅÉÓ 1
3

log ( 2 )y x a= −  ÃÀ 3 2
3log ( 2 3 )y x a a= − −  ×ÖÍØÝÉÀÈÀ ÂÒÀ×ÉÊÄÁÉ ÂÀÃÀÉÊÅÄ-

ÈÄÁÉÀÍ ßÄÒÔÉËÄÁÛÉ, ÒÏÌÄËÈÀ ÊÏÏÒÃÉÍÀÔÄÁÉ ÌÈÄËÉ ÒÉÝáÅÄÁÉÀ. 
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პასუხები 

 

 
 

№ პასუხები 

  1 დ 

2 დ 

3 გ 

4 ბ 

5 დ 

6 ა 

7 ბ 

8 გ 

9 დ 

10 ბ 

11 გ 

12 გ 

13 ა 

14 გ 

15 დ 

16 ბ 

17 დ 

18 ა 

19 ა 

20 გ 

21 დ 

22 ა 

23 ბ 

24 ბ 

25 გ 

26 ა 

 

 

№ პასუხები 

27 52 50
,

3 3
x y   

28 86კმ/სთ 

29 8 2 41  

30 13

4
x   

31  8 3 1  

32 1

2
  

33 30 3  

34 6 10  

35 1 სთ;  3 / 4  სთ. 
36 0; 2a a   . 
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